Gemeindevertretung

BEKANNTMACHUNG

zur 23. Sitzung der Gemeindevertretung am Dienstag, 04.06.2024, 19:30 Uhr in das Rathaus, Hauptstraße 19 – Großer Saal (Nr. 201) in Fürth eingeladen

Tagesordnung

- 1. Mitteilungen des Gemeindevorstandes
- 2. Anfragen
- 3. Betr.: Bauleitplanungen der Gemeinde Fürth/Odenwald; "Solarpark Fürth Beim Seehof"

hier: Beschluss über die frühzeitige Beteiligung der Öffentlichkeit, der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange gemäß § 3 Abs. 1 und § 4 Abs. 1 BauGB zum Vorentwurf des Bebauungsplans "Solarpark Fürth – Beim Seehof" zum Vorentwurf der FNP-Änderung im Parallelverfahren.

- 4. Bauleitplanung der Gemeinde Fürth/Odenwald; Bebauungsplan "Ortsmitte Linnenbach"
- Betr.: Bauleitplanungen der Gemeinde Fürth/Odenwald;
 11. Änderung des Flächennutzungsplanes im Bereich "Klebirr" sowie Bebauungsplan "Klebirr" in den Ortsteilen Erlenbach und Linnenbach
 - hier: a) Behandlung der eingegangenen Stellungnahmen aus der förmlichen Beteiligung der Öffentlichkeit gemäß § 3 Abs. 2 Baugesetzbuch (BauGB)
 - b) Behandlung der eingegangenen Stellungnahmen aus der förmlichen Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange (TöB) gemäß § 4 Abs. 2 BauGB
 - c) Beschlussfassung der 11. Änderung des Flächennutzungsplans im Bereich "Klebirr" in den Ortsteilen Erlenbach und Linnenbach als 2. Entwurf zur Durchführung der förmlichen Beteiligung der Öffentlichkeit gemäß § 4a Abs. 3 BauGB sowie der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange gemäß § 4a Abs. 3 BauGB
 - d) Beschlussfassung des Bebauungsplanes "Klebirr" als 2. Entwurf zur Durchführung der förmlichen Beteiligung der Öffentlichkeit gemäß § 4a Abs. 3 BauGB sowie der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange gemäß § 4a Abs. 3 BauGB
- 6. Beteiligung des Abwasserverbandes Oberes Weschnitztal an einer interkommunalen Gesellschaft für die Verwertung und Entsorgung von Klärschlamm
- 7. Haushalt der Gemeinde Fürth für das Jahr 2024 und Wirtschaftsplan des Eigenbetriebes "IKbit Interkommunales Breitbandnetz Fürth/Odw." für 2024 Kenntnisnahme der Genehmigung zur Haushaltssatzung und zum Feststellungsvermerk
- 8. Beteiligungsbericht nach § 123a HGO zum 31.12.2023

- 9. Gefahrenabwehrverordnung über die Einschränkung des Trinkwasserverbrauchs bei Notständen in der Wasserversorgung; hier: Neufassung
- 10. Öffentlich-rechtliche Vereinbarung über die Durchführung einzelner Aufgaben durch die Gemeinde Fürth für den Zweckverband Abfallwirtschaft Kreis Bergstraße
- 11. Verschiedenes

Fürth, 02.05.2024

Rainer Gemmel Vorsitzender der Gemeindevertretung-